
Протокол №56
засідання постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та
міжнародного співробітництва

від 24 вересня 2024 року м.Мала Виска

Присутні іТолова комісі - Бровченко Олександр Дмитрович 
Заступник голови комісії - Підгорний Олег Михайлович 
Члени комісії - Піньковський Сергій Олегович

Зелюнко Олександр Францович

Відсутні: Щербак Василь Васильович 
Ткаченко Віктор Анатолійович 
Кравченко-Бобринець Світлща- СригбріЖа

Порядок денний: р -пний

1. Про передачу субвенції з місцевогобюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально -економічного розвитку регіонів.

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити передачу субвенції з 
місцевогобюджету державному бюджету на виконання програм соціально - 
економічного розвитку регіонів.

2. Про затвердження Програми покращення якості надання адміністративних 
послуг в територіальному сервісному центрі 3544 Регіонального сервісного 
центру ГСЦ МВС у Вінницькій,Черкаській та Кіровоградській областях(філії 
ГСЦ МВС) (м.Кропивницький) у 2024 році.

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В. 
В обговоренні взяв участь депутат Бровченко О.Д., який наголосив на 
необхідності прийняття даної прорами. Так як дійсно сервісним центром 
надаються на нашій території якісні послуги та йдуть великі надходження до 
бюджету від їхньої діяльності.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Програму 
покращення якості надання адміністративних послуг в територіальному 
сервісному центрі 3544 Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у 
Вінницькій,Черкаській та Кіровоградській областях(філії ГСЦ МВС) 
(м.Кропивницький) у 2024 році.



3. Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю за 
виконанням фінансових планів комунальних підприємств 
Маловисківської міської ради.

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В. 

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Порядок складання, 
затвердження та контролю за виконанням фінансових планів комунальних 
підприємств Маловисківської міської ради.

4. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.12.2023року № 1851 «Про 
бюджет Маловисківської міської територіальної громади на 2024 рік».

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В.
В обговоренні взяли участь члени комісії. Комісія не підтримала варіант, 
запропонований виконавчим апаратом міської ради.По доходам і видаткам 
субвенції в сумі 30991 гривня у членів комісії заперечень нге було. Також не 
було заперечень по передачі субвенції в сумі 200000 гривень на допомогу 
військовій частині. По іншим питанням пройшло обговорення. Зокрема 
висловлені зауваження депутатом Бровченком О.Д. стосовно заробітної плати 
по керівництву відділом освіти, молоді та спорту, відділу культури та туризму. 
Виникли дискусії по улаштуванню пандусів у старостатах Олександрівки та 
Миролюбівки в зв’язку з ненаданням розрахунків по вартості робіт. Депутат 
Підгорний О.М. підняв питання по відсутності виділення коштів на придбання 
комп’ютерної техніки для комунального закладу «Маловисківський ліцей ім. 
Юрія Кондратюка», які передбачені в програмі забезпечення матеріальної бази 
ліцею, прийнятої на позаминулій сесії. Також Підгорний О.М. запропонував 
перерозподілити кошти, викладені в проекті виконавчого апарату, зокрема 
пернести на жовтень 2024 року кошти на ремонт пат анатомічного корпусу в 
сумі 226,0 тис.грн. та придбання сітілайтів у сумі 132,0 тис.грн. та направити їх 
на придбання ко комп’ютерної техніки для комунального закладу 
«Маловисківський ліцей ім. Юрія Кондратюка». Було обговорено питання по 
виділенню коштів для ремонтних робіт по закладам освіти. Наголошено на 
нерівному підході до закладів освіти, в яких ремонтні роботи в одних закладах, 
зокрема гімназії №3, Мануйлівській гімназії та ліцеї ім. Юрія Кондратюка 
проводяться власними силами, а в гімназії №4 тільки за рахунок бюджетних 
коштів. Також висловлені зауваження по виділенню коштів для ремонту укосів 
вікон у гімназії №4. Запропоновано надати документацію по встановленню 
вікон для вивчення видів робіт, які були проведені та сплачені раніше для 
об’єктивного вивчення даного питання. Не знайшло підтримки у членів комісії 
виділення додаткових коштів на заросту плату апарату міскої ради та всловлено 
побажання розподіляти кошти в разі їх надходження на доплати і премії не 
тільки апарату міської ради, а й іншим структурним підрозділам та 
комунальним закладам.
Під час голосування консолідованої позиції комісії досягнуто не було, тому 
вирішено винести питання на розгляд пленарного засідання сесії міської ради.



5. Про затвердження порядку створення та використання, номенклатури та 
обсягів місцевого матеріального резерву Маловисківської міської 
територіальної громади для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 
ліквідації їх наслідків.

По даному питанню слухали спеціаліста відділу мобілізаційної роботи 
Графенюка О.І.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Порядок створення та 
використання, номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву 
Маловисківської міської територіальної громади для запобігання 
виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків.

6. Про звіт про виконання фінансового плану КНП «Маловисківський ЦПМСД» 
заі півріччя 2024 року.

По даному питанню слухали слухали головного лікаря КНП 
«Маловисківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Левченко 
О.М.

Голосували: 4 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити звіт про виконання 
фінансового плану КНП «Маловисківський ЦПМСД» заі півріччя 2024 року.

8. Про створення Ради безбар’єрності при Маловисківській міській раді.

По даному питанню слухали спеціаліста відділу ЖКГ Барановського О.М. 

Голосували: 4 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити створення Ради 
безбарєрності при Маловисківській міській раді.

9. Про затвердження мережі закладів освіти Маловисківської міської ради 
на 2024-2025 навчальний рік.

По даному питанню слухали начальника відділу освіти, молоді та спорту 
Гончарову А.В. В обговоренні взяли участь члени комісії.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити мережу закладів 
освіти Маловисківської міської ради на 2024-2025 навчальний рік.

10. Про виплату грошових премій педагогічним працівникам, які підготували 
учнів-переможців олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 
МАН, учні яких здобули найвищі бали на НМТ, керівникам закладів освіти.



учні яких здобули найбільшу кількість призових місць, стали випускниками- 
медалістами у 2023/2024 н.р.

По даному питанню слухали начальника відділу освіти, молоді та спорту 
Гончарову А.В. В обговоренні взяли участь члени комісії.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити виплату грошових 
премій педагогічним працівникам, які підготували учнів-переможців олімпіад, 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, учні яких здобули 
найвищі бали на НМТ, керівникам закладів освіти, учні яких здобули 
найбільшу кількість призових місць, стали випускниками-медалістами у 
2023/2024 н.р.

11. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку освіти 
Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки.

По даному питанню слухали начальника відділу освіти, молоді та спорту 
Гончарову А.В. В обговоренні взяли участь члени комісії.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити внесення змін до 
Комплексної програми розвитку освіти Маловисківської міської ради на 2024- 
2026 роки.

12. Про затвердження Акту приймання-передачі нежитлового приміщення 33 
по вул.Шевченка буд.9 м.Мала Виска з балансу КП «Мала Виска ЖЕД» на 
баланс КНП «Маловисківський ЦПМСД».

По даному питанню слухали спеціаліста відділу ЖКГ Вовк 0 .0 .

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Акт приймання- 
передачі нежитлового приміщення 33 по вул.Шевченка буд.9 м.Мала Виска з 
балансу КП «Мала Виска ЖЕД» на баланс КНП «Маловисківський ЦПМСД».

13. Про затвердження Переліку першого типу об’єктів комунальної власності 
Маловисківської міської територіальної громади, що підлягають
передачі в оренду на аукціоні.

По даному питанню слухали спеціаліста відділу ЖКГ Вовк 0 .0 .

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Перелік першого 
типу об’єктів комунальної власності Маловисківської міської територіальної 
громади, що підлягають передачі в оренду на аукціоні.



14. Про виконання Програми соціально-економічного
Розвитку Маловисківської міської територіальної громади за 2023 рік.

По даному питанню слухали начальника відділу інвестицій Г.В.Федоренко. 

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити звіт про виконання 
Програми соціально-економічного розвитку Маловисківської міської 
територіальної громади за 2023 рік.

15. Про затвердження Статуту КНП «Маловисківський ЦПМСД» 
Маловисківської міської ради у новій редакції .

По даному питанню слухали слухали головного лікаря КНП 
«Маловисківський центр первинної медико-санітарної допомоги» Левченко 
О.М.

По даному питанню рішення не прийнято.

16. Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства «Мала 
Виска ВОДОКАНАЛ» на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням міської ради 
№1852 від 28.12.2023 року.

По даному питанню слухали слухали начальника фінансового управління 
Похилу Л.В.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради внести зміни до Програми 
розвитку комунального підприємства «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2024- 
2026 роки, затвердженої рішенням міської ради №1852 від 28.12.2023 року.

17. Про затвердження Акту приймання-передачі майна комунальної власності - 
генератора «FLINKE».
По даному питанню слухали заступника міського голови Бакалінського О.М. 
Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити Акт приймання-
передачі майна комунальної власності - генератора «FLINKE».
18. Про затвердження Програми покращення умов обслуговування 
платників податків Маловисківської міської територіальної громади та 
збільшення надходженьдо Державного та місцевого бюджетів на 2024 рік

По даному питанню слухали начальника відділу Маловисківської ДШ 
Головного управління ДПС у Кіровоградській області Панченко Н.В. Депутат 
Підгорний О.М. задав питання про перебування відділу на території нашої



громади.На запитання надана відповідь, що дане питання пербуває в стадії 
вирішення. Депутат Підгорний О.М. запропонував перенести питання 
прийняття програми на наступну сесію, після того, як буде вирішено 
керівництвом ДПС питання про розміщення відділу на території нашої 
громади.
Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради перенести питання на наступну 
сесію, після того, як буде вирішено керівництвом ДПС питання про розміщення 
відділу на території нашої громади.

19. Про внесення змін до Комплексної Програми розвитку культури, 
краєзнавства та туризму у Маловисківській міській територіальній громаді 
на 2024 -  2026рр.

По даному питанню слухали спеціаліста відділу Світлану Сіренко. В 
обговоренні взяли участь депутати. Запропонували внести зміни до програми 
відповідно до таблиці:

№ з/п П ункт  П рограм и розвит ку к ул ьт ур и , краєзнавст ва т а  
т уризм у у  М аловисківській  м іський т ерит оріальній

гром аді

К ом ент ар

1. Поточний ремонт клубних закладів:
• Мануйлівський СБК, - 5 тис.грн. на 2024 рік Погоджено
• Мануйлівський СБК, - 245 тис.грн. на 2025 рік На доопрацювання
• Лозуватський СБК,- 250 тис. грн на 2026 рік На доопрацювання
• Паліївський СБК, - 5 тис. грн. на 2024 рік Погоджено
• Паліївський СБК, - 245 тис. грн. на 2026 рік На доопрацювання
• Диминський СБК,- 250 тис. грн на 2026 рік На доопрацювання

2. Поточний ремонт бібліотек: Паліївська СБ +20 тис. грн на 
2025 рік

Погоджено

3. Придбання меблів для бібліотек. Було заплановано 200 тис. 
грн на 2024 р ік п е р е н о с и м о  цю суму на 2025 рік.

Відхилено

4. Виготовлення правовстановлюючих документів на земельні 
ділянки під закладами культури. По 95 тис. грн на 24, 25 та 
26 роки

Погоджено

5. Модернізація опалення в закладах:
• Додано зо тис. грн. на 2024 рік для Мануйловського 

СБК (кондиціонер)

Погоджено

• Додано 26 тис. грн. на 2024 рік для музея на 
придбання кондиціонера.

Погоджено

6. Придбання декорацій, гардин, гобеленів, бутафорії для 
сценічних майданчиків: 60 тис. грн., 80тис.грн., та 100 
тис.грн. відповідно на 24-26 роки.

Відхилено

7. Придбання інвентарю для хореографічних колективів: 50 тис. 
грн., 70тис.грн., та 100 тис.грн. відповідно на 24-26 роки. 
(Мати, каремати, гімнастичні стрічки та обручі, м'ячі).

На доопрацювання

8. Придбання телевізора в музей 15 тис. грн. на 2024 рік. Погоджено
9. Пункт Придбання ноутбука у кількості 2 шт. для МБРЦ та 

Лозуватського СБК було змінено на: Придбання ноутбука у
Погоджено



кількості 5 шт.,- додано ще Паліївський СБК, Дгшинський СК  
та Миролюбівський СБК. У грошовому виразі додано 42,5 
тис. грн. на 2024 р ік  та 8 тис. грн на 2025 р ік  (було лише 22 
тис. грн. у  2025 році).

10. Придбання та підключення камер відеоспостереження 
закладів культури громади, а саме МБРЦ, школа Мистецтв та 
будинок культури: 10 тис. грн. на 2 4 р ік  та 50 тис.грн. на 25 
Р-

На доопрацювання

11. Придбання мотокос; 8,5 тис. грн. на 24, 25 та 26 роки. Відхилено
12. Придбання інвертора та акумуляторної батареї. -  116 тис. грн 

на 2024 рік
Погоджено

13. Розділ 8 -  Бібліотечна справа. Додаємо 24 тис. грн. на 
поповнення бібліотечних фондів у  2024 році.

Погоджено

14. У пункті Оплата праці працівників було збільшено показники 
по всіх роках програми. На сьогодні цифри кошториси більші 
ніж є у програмі. Таким чином у 24 році додаємо 1 млн. 27 
тис. грн; у 25 - 1 млн. 46 тис. грн; у 26 - 1 млн. 39 тис. грн.

Погоджено

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради внести зміни до Комплексної 
Програми розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській 
міській територіальній громаді на 2024 -  2026рр. зі змінами, запропонованими 
бюджетною комісією.

Голова постійної депутатської комісії 
міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва 1/ Г Бровченко О.Д.


